

## **COMUNICADO**

Santa María del Río, S.L.P. a 28 de febrero de 2025

## A la ciudadanía en general:

El H. Ayuntamiento de Santa María del Río, a través de su Unidad de Transparencia, informa sobre el estado actual del Calendario de Sesiones y Actas del Comité de Transparencia para el año 2025.

Entendemos la importancia de mantenerles informados sobre las actividades de nuestro Comité de Transparencia. Actualmente, el calendario de sesiones 2025 aún no ha sido publicado debido a que el Comité de Transparencia no ha sesionado para aprobar las fechas de sus sesiones ordinarias.

Queremos asegurarles que estamos trabajando para que el Comité sesione a la brevedad. En cumplimiento con la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública y su Reglamento, el Comité es el órgano encargado de aprobar dicho calendario, garantizando así la transparencia en la publicación de las actas correspondientes.

Una vez que el Comité de Transparencia sesione y apruebe el calendario, este será publicado de manera inmediata en:

- El sitio web oficial del H. Ayuntamiento de Santa María del Río.
- Otros medios de comunicación que consideremos pertinentes.

Nos comprometemos a mantenerlos informados sobre la fecha de la sesión del Comité y la posterior publicación del calendario.

Reiteramos nuestro firme compromiso con la transparencia y el acceso a la información pública. Agradecemos su comprensión y paciencia mientras trabajamos para cumplir con nuestros deberes.

Para cualquier duda o consulta, pueden contactarnos a través de:

transparencia2427stm@gmail.com

**フトレトレトレトレトレトレトレトレトレ** 

 Calle Pascual M Hernández Segura No. 124, Zona Centro, Santa María del Río, San Luis Potosí de 8:00 am a 3:00 pm.

## Atentamente:

H. Ayuntamiento de Santa María del Río, S.L.P.